

## **КОНТРОЛЬ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ**

Для того, щоб виявити, як студенти володіють мовою, яку вивчають, або визначити проблеми, які у них з'являються під час вивчення мови та її практичного застосування, необхідно використовувати постійний контроль. Таким чином, контроль знань студентів є невід'ємною частиною навчального процесу. Контроль забезпечує безперервний зворотний зв'язок між студентами та викладачами, допомагає студентам розвинути їх мовленнєві навички та вміння, виявляє недоліки, які слід усунути в процесі навчання. Крім того, перевірка й оцінювання знань допомагають студенту самому оцінити свої знання і здібності.

За місцем у навчальному процесі виділяють попередній, поточний, тематичний та підсумковий види контролю. Попередню перевірку проводять з метою визначення ступеня готовності студентів до навчання залежно від етапу навчання і місця проведення контролю. Попередня перевірка може проводитись у формах письмових контрольних робіт, фронтальних опитувань перед початком практичних чи лабораторних робіт, усної перевірки окремих груп студентів, стандартизованого контролю знань. Завданням поточної перевірки успішності студентів є збереження оперативного, зовнішнього і внутрішнього зворотного зв'язку. На базі отриманої інформації проводиться необхідне коригування навчальної діяльності студента, що особливо важливо для стимулювання його самостійної роботи. Важливою формою тематичної перевірки й оцінки знань студентів виступають колоквиуми. У зв'язку з розвитком кредитно-модульної системи навчання все більшого значення набуває рейтинговий контроль, який повинен стимулювати пізнавальну діяльність студентів у процесі самостійного отримання знань.

Контроль буде конструктивним тільки в тому випадку, якщо він значною мірою зосереджений на досягненнях, а не на недоліках. Він повинен бути таким, щоб студенти могли продемонструвати свої навички та здібності.

*О.А. Дзюба*

## **ЕЛЕКТРОННІ ВЕРСІЇ НАВЧАЛЬНОЇ ЛІТЕРАТУРИ**

Важко назвати іншу сферу людської діяльності, яка б розвивалася так стрімко й продовжувала таку різноманітність проблем, як інформація та комп'ютеризація суспільства. У зв'язку з активним проникненням інформаційних технологій у систему освіти актуальним завданням у ВНЗ на сьогоднішній день є реорганізація навчального процесу,